

ЧС НА ЭКОНОМИЧЕСКИХ ОБЪЕКТАХ ПЕРМИ И ПЕРМСКОГО КРАЯ ЗА 10 ЛЕТ

Работу выполняли: Кудрина Анастасия и Курбангалина
Арина

КАКИЕ БЫВАЮТ ЧС НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ПЕРМИ И ПЕРМСКОГО КРАЯ

- 1. пожары, взрывы, угроза взрывов
 - 2. аварии с выбросом (угрозой выброса) химически опасных веществ
 - 3. внезапное обрушение зданий, сооружений
 - 4. аварии на очистных сооружениях
-

ПОЖАРЫ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

- 25 ноября 2016 года – Пожар в помещении фирмы, занимавшейся производством пластиковых деталей для автобусов

Трагедия произошла в Мотовилихинском районе Перми на улице Кирпичный завод. Пожар вспыхнул рано утром, с 7 утра на месте были пожарные отряды, потушить огонь удалось только к 14 часам. Все это время спасшиеся сотрудники надеялись, что две их коллеги живы — сотрудники ГУ МЧС искали женщин под завалами. Вскоре были обнаружены лишь их тела.

- 9 октября 2007 года – Пожар в ОАО «Мотовилихинские заводы»

В результате пожара сгорел мазут на площади 100 квадратных метров и повреждена обшивка теплоизоляции трубопровода.

- 9 марта 2011 года – Пожар на Пермской ТЭЦ – 6

Как стало известно «ФедералПресс», при происшествии никто не пострадал. Как сообщили «ФедералПресс» в ГУ МЧС России по Пермскому краю, сообщение о пожаре на предприятии поступило в 11:06. Через 20 минут пожарные ликвидировали горение.

АВАРИИ С ВЫБРОСОМ ХИМИЧЕСКИ ОПАСНЫХ ВЕЩЕСТВ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

- 9 октября 2011 года – «Юнимилк»

9 октября патрубок (труба, по которой циркулирует аммиак) разгерметизировался на предприятии "Юнимилк" в Перми, в результате чего произошла утечка нескольких килограммов аммиака. Персонал предприятия оперативно устранил аварию. Пострадавших в результате ЧП нет.

ВНЕЗАПНОЕ ОБРУШЕНИЕ ЗДАНИЙ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ

- 7 июня 2013 – Пивоваренный завод

В центре Перми частично обрушилось здание бывшего пивоваренного завода, двое пострадали. "При демонтаже стены здания на улице Сибирская, 35а произошло частичное обрушение стены. Пострадали двое рабочих, они госпитализированы в Пермскую краевую больницу", - пояснили в ведомстве.



АВАРИИ НА ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЯХ

- 23 января 2008 года – водозабор в Краснокамске

23 января произошла авария на подстанции Гляденово, в связи с чем без электроснабжения остались восемь населенных пунктов Пермского района и некоторые социальные объекты, в том числе очистные сооружения Перми. Работа водозабора Краснокамска была остановлена, поскольку неочищенные сточные воды попали в Каму, а город находится ниже по течению реки. Ситуацию в Прикамье под свой контроль взяло министерство природных ресурсов РФ.